
CÂMARA DOS DEPUTADOS   
      DEPUTADA FEDERAL ALICE PORTUGAL  -  PCdoB/BA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES   Nº       , DE 2005
(Da Sra. Alice Portugal)

Requer a expedição de ofício ao Ministério da
Saúde  solicitando  informações  sobre  a
realizxação  de  teste  de  medicamentos  com
pacientes brasileiros por parte de laboratórios
estrangeiros.

 
Senhor Presidente,

Em matéria publicada no jornal norte-ameticano "The New
York Times",  a Sra.Louise Dunn, porta-voz do laboratório inglês
Glaxo, informou que a empresa está testando seus remédios em
cobaias na India, na China, no México e no Brasil. 

Esta afirmação, se confirmada, constitui-se em um crime
cometido contra o povo brasileiro e exige a adoção de imediatas
providências  por  parte  do  Ministério  da  Saúde  e  da  Agência
Nacional de Vigilância Sanitária, seja para apurar a veracidade da
informação,  seja  para  punir  os  responsáveis  pela  autorização
concedida ao laboratório Glaxo e o próprio laboratório.

Diante do exposto, levando em consideração a gravidade
do fato, requeiro a Vossa Excelência, com base no § 2º do art. 50
da Constituição Federal, e no art. 116 do Regimento Interno da
Câmara  dos  Deputados,  a  expedição  de  ofício  endereçado  ao
Exmo.  Sr.  Ministro  de  Estado  da  Saúde,  Dr.  Humberto  Costa,
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solicitando respostas às seguintes indagações:

1- O Ministério da Saúde tem conhecimento da realização,
pelo  Laboratório  Glaxo,  de  testes  de  medicamentos  nos  quais
pacientes brasileiros são utilizados como cobaias?

2- O Laboratório Glaxo obteve alguma autorização para
realizar  em  território  brasileiro  algum  tipo  de  teste  de
medicamentos?

3- Caso a resposta seja afirmativa, quem autorizou, quais
os medicamentos testados, onde estão sendo testados e qual tipo
de fiscalização é exercida sobre tais testes?

4- O Ministério da Saúde tem conhecimento da realização
de testes de medicamentos por parte de laboratórios estrangeiros
envolvendo pacientes  brasileiros? Caso tenha,  quais  laboratórios
estão  fazendo  ou  fizeram  tais  testes,  quem  autorizou,  que
medicamentos  foram  ou  estão  sendo  testatados  e  quais  os
mecanismos  de  fiscalização  adotados  para  supervisionar  esta
prática?

Sala das sessões, em       de março de 2005.

Alice Portugal
Deputada Federal
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